Modeéles pour données ordinales
1. Régression logistique polytomiale

Avant d’étudier les modeles pour données ordinales, remarquons qu’il est
également possible d’utiliser la régression logistique lorsque la réponse est
polytomiale : elle consiste a confronter séparément chaque réponse possible avec
une réponse privilégiée préalablement choisie. On obtient exactement les mémes
résultats qu’avec le modeéle log-linéaire.

- Le fichier de départ est homo3.sta :
EZ]Données : homo3.sta (4 var. et 50 obs.)

1 2 3 4
Fren Feaction | Sexe | Ane
1 129 1|Femme =30
7 a5 2 Femme <30
3 11 3 Fermme =30
4 7 4 Femme =30
a o 5 Femme =30
=] 70 1 Femme 30-39
7 a5 2 Femme 30-39
=] 7 3 Fermme 30-39
9 G 4 Femme 30-39
10 4 S Fermme 30-39
11 a2 1 Femme  40-49
12 e, 2 Femme 40-49
13 9 3 Femme 40-49
14 12 4 Fermme  40-49
15 a S Femme  40-49
16 94 1 Femme 50-64
17 72 2 Femme 50-GB4
18 18 3 Femme 50-64
10 T A Frvraren N EA

- Choisir « Modéle logit multinomial » dans Statistiques > Modeéles Linéaires/Non
linéaires généralisés :
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- Renseigner les variables en présence et en particulier la colonne des

fréquences :

e —
Sélectionnez la variable dépendante et le prédicteur continu {régresseur} :
1-Freq 1-Freqg 1-Freg 1 -Freq oK I
2 - Reaction 2 - Reaction 2 - Reaction 2 - Reaction
3 - Sene 3 - Sexe 3 - Sexe 3 - Seme |
4 - Age 4-Age 4 -Age 4-Age Al
[ Groupes ] ...
[ROep |
Loption "MN'afficher
que les variables
appropriées” permet
un fitrage préalable
des listes de war. en
n'affichant que les
F&sumé | Zoom | Fésumé | Zoom | Fiésumé | Zoom | Résumé I Zoom UL, GRS a2
continues . Appuyez
Y ariable dépendante : Facteurs catég, : Prédicteurs continus : ‘aniable d'effectifs : S 71 R i
dinformations.
2 > | I
I Wafficher que les variables appropriées
A

- C’est la derniere catégorie renseignée pour la réponse qui est la référence :
forcons donc le choix pour la premiére :

S 7| - B3
Baze |ﬂvancé| oK |
L] Wariables | Annuler |

Yariable dépendante : Feaction :
Yariable effectifs : Freq E Options v |
Facteurs catégoriels . Sexe-Age
Prédicteurs continuz © - - — 3
. Fay

Codes (éponze ; | select,

Reaction: T Z ok
LCodes facteurs : | zélect. ous | DDI‘I‘Il |
Sexe +Age+§ |25 Antuler |

Effets inter :

| @? Editeur de syntaze |

- De méme, forcons nos choix pour les références pour Age et Sexe :

3 7| &

Base Iﬁvancél 0k I
B ariables | | Ariruler |

Waniable dépendante . Reaction
Yarable effectifs 1 Freq
Facteurs catégoniels . Sexe-tge

Tous | Zoom | Ok I

Annuler |

Codes des var. independantes (fact.) :

Prédicteurs continus :

Codes réponse | select.

LCodes facteurs | sElect,

Age + Sexe
]

Caver IFemme-Hnmme

Age: I"3U-39"-">55" e Tous | ZDDI‘nl

Effets inter :

@? Editeur de syntage




- Le modele saturé prévoit des effets Sexe, Age et Sexe*Age :
%

" Effets par défaut pour le modéle inter

oK
{* Effets perzonnalizés pour le modéle inter Arrler

Pour construire des affets parsonnalisés 3 inclure dans le modéle inter, sélectionnez les préadicteurs
des effets et une mathode pour construire les effets.

ariables prédictives - Méthode Effetz du modéle inter
Catégorielles : Binuter | Cone
Sexe = Age
Aae Croizé complet Senetige
Imnbric. kigrarc.
Factoriel cplet
Fact. de degré
Degré: |2— @ | | Suppr. | Effacer tout
Pour réorganiser les 'Effets du plan inter', sélectionnez la ou les lignes 3 déplacer et cliquez 3 l'endroit
d'inzertion.
Sexe

- Ne pas oublier de décocher « Sigma-restreint » : ]
[22 GLZ - Modeles lingaires generaux : homo3.sta T

Baze  Avancé l )4 |
E stimation Construction du modéle T |
[ Sigma-restreint Tous effets [

[ Sans ordonnée origine Fltmss coeamimle |_ E Options hd |
M

FPas-&-paz descendante
Delta sweep: 1.E-17 El
fax. itErations : 1100 El

Convergence : |7 @

Incluzion ascendante
-

&
~

[ “aleurs départ perso. ~
~
" Exclusion descendante |~
~

Recherche exhaustive

BE Diffszet: = BE Yalidation croisée ; | nor
Bf) Editeur de spntaxe |

- On retrouve bien les mémes résultats pour les tests qu’en log-linéaire :
Reaction - Test Yraisemblance Type 1 (hor

Distribution : MULTINOMIALE

Fonction de Liaison : LOGIT

Degré de| Log- Chi? p
Effet Liberté |“raisbnc
0rd.Orig. 4! 2245 44
Sexe 4 -223873
Age 16 -2211 28| 54 B0658

Sexe™Age 16 -220057 2142196 0,162855



Reaction - Test Vraisemblance Type 1 (hon

Distribution : MULTINOMIALE

Fonction de Liaison : LOGIT

Degre de | Log- Chi? p
Effet Liberté |“raisbnc
Ord.Orig. | 4! 2246 44
Age 16| -2219,89 5309457 0,000007
Sexe 4 221128 17 22738 0001746
Sexe™Age 16 -220057 2142196 0,162855

- Apreés de Uinteraction non-significative Age*Sexe, on obtient les mémes
estimations qu’en log-linéaire avec une série de paramétres pour chacune des 4
confrontations possibles de la réponse avec sa catégorie de référence :

Feaction - Parameétres estimés (homa3. sta)

Distribution : MULTINOMIALE

Fonction de Lisison © LOGIT

MNiveau | Miveau |Colonne | Estimat. | Standard | Wald 4
Effet Effet |Repaonse Erreur tat.
Chrd.Orig 1 ! 2 1 -0,35777 ) 0117067 | 9 33966 0002242
Age 30-39 2 2 015483 0161817 021615 0335459
Age 40-49 2 3 015352 0162392 039372 0344472
Age 50-64 2 4 035670 0153967 5 36707 | 0,020520
Age =65 2 5 049513 0183339 7 ,29331|0,006921
Age =30 2 6 0,00000
Sexe Femrme 2 7 -013883 0108403 1 /4009 0200313
SExE Harnme 2 a8 0,00000
Ord. Orig 2 3 9 -1,36041 0176875 5915675 0,000000
Age 30-39 3 10 007225 0266104 007372 0785993
Age 40-49 3 11 001925 0266136 000523 0942347
Age 50-64 3 12 0229583 0245576 037584 0349343
Age =65 3 13 082331 0260063 1002233 0,001547
Age =30 3 14 0,00000
Sexe Femme 3 15 -06869%Y 0174231 15 538059 0,000051
Sexe Haormme 3 16 0,00000
Ord. Orig 3 4 17 -2,09344 ) 0232019] 81 40865 0,000000
Age 30-39 4 18 028022 0366714 058389 0444793
Age 40-49 4 19 048305 0301877 256054 0109561
Age 50-64 4 200 -009999 0342629 008522 0770345
Age =05 4 21 096786 0315964| 9 358314 0,002190
Age =30 4 22 0,00000
Sexe Femme 4 23 -032749 0214365 233389 0126585
Sexe Haormme 4 24 000000
Ord. Orig 4 5 20| -2 62692 02835581 84 60694 | 0,000000
Age 30-39 ] 26 023281 04013832 033641 0561308
Age 40-49 a] 27 054638 0374509 212843 0144589
Age 50-64 5 28 069642 0356797 380932 0050953
Age =h5 ] 29 177387 0339506 27 29903 0,000000
Age =30 ] 30 0,00000
Sexe Femme a] A -027786 0221464 1 57070 0210105
Sexe Haormme o 32 000000
Echelle 1,00000  0O,000000



2. Régression ordinale polytomiale : modele a cotes proportionnelles

- Spécification du modele :

GLZ - s s m ) . . . .
b Modeles Lineaires/Mon-Linéaires Genéralisés : homo 3.5ta

7]- &3

Base Avancé l

Type d'analyze :

E AMOVA & un facteur
@ AMOVA Effetz principacs
B ANOVA Factorislle
ANOVE Imbriquée

|ﬁ R éarezzion zimple

ﬂ? R égrezsion multiple
E R éareszion factarielle
|ﬂ R éarezsion polynomiale
@ Surface de réponze
Ay Surface de mélange

@ Analyse de covariance
@ Modéle pentes séparées

@ Modéle d'homogénéité des pentes

Modéles généraus spécifiques

0K
ki éthode de zpécification : Arruler
Spécifications rapides |
E Agziztant Analyze E Options
@9 Editeur de syntaxe -

= Ouwrir
Distribution : .

s |

ﬁ Marmale CASES 2 EP .

|1 Poisson [
& Garmnma
m Binorniale -
|--|||¢ ultinomiale

il Ordinale multinomiale I

A7 |nverze nomale

Fonctions de liaizon ;

- Choix des variables :

Sélectionnez la variable dépendante et le prédicteur continu {régresseur) :

T H

A%

1 -Freg 1-Freq 1-Freq 1-Freq K |
2 - Reactioh 2 - Reaction 2 - Reaction 2 - Reaction
3-Sexe 3 - Sexe 3-Sexe 3 - Sexe
4 - Age 4 - Age 4 - Age 4 - Age Sl
[Groupes]...
L'option “M'afficher
que les varables
appropriées” permet
un fittrage préalable
des listes de war. en
natfichant que les
Fiésumeé | Zoom | Fiésumé | Zoom | Fiésumeé | Zoorm | Flésumeé | Toom | VA" cstegorielles et
continues. Appuyez
Wariable dépendante : Facteurs catég. © Prédicteurs continus ; Variable d'effectifs : I 7] e il
d'infarmations.
2 |3-4 | |1
I N'afficher que les variables appropriges




- Catégories de référence : l’ordre de 1 a 5 (de tolérant a intolérant) pour la
réponse convient ; on choisit ‘<30 ans’ pour Age et ‘Homme’ pour Sexe :

3 7| _
Baze l.-'l'l.vancé] Ok |
E w1 | | b 1
vaniat -0des des var. indépendantes (fact.) :

'|l.l|' -
Facte Seme: |Femme-Hu:umme Taus | Znum| ok, |
Fredi Ager |"3U'39"'">55" ant Tousz | Zu:u:m| Anuler |

Bac

@E Codes facteurs : | sElect,

BE Effets inter : |Sexe|ﬁge

B’? Editeur de zyntaxe

- Ne pas oublier de décocher ‘Sigma-restreint’ :

[23GLZ - Modéles linéaires geénéraux - homo3.sta

Base  Avancé l

Estimation Construction du modéle
I Sigma-restreint ' Tous effets
a
(" Pas-a-pas ascendante
a
[~ Waleurs départ perso. Y ——
Delta sweep : 1.E-17 @

™ Inclusion ascendante

I ax. itérations : 1100 EI
Convergence ; |7 @

BE DOffset : =

" Exclusion descendante |~

" Recherche exhaustive

BE Yalidation croisée : | non

-5
oK.
Annuler
= Optiohs -

B? Editeur de syntaxe |

- Les tests associés au modéle saturé (Sexe+Age+Sexe*Age) sont :

Degré de| Log- Chi2 ’ P
Effet Liberte |‘“raisbnc | _
Ord.Orig. 4! -2246 44
Sexe 17 -2241 97| 895080 0002773
Age 4 -222158 3997516 0,000000
Sexe”Age 4 221930 534956 0253273
Degré de| Log- Chi2 ’ P
Effet Liberte |‘“raisbnc | _
Ord.Orig. 4! -2246 44
Age _ 4 2227 05 38,77267 0,000000
Sexe 1 -2221.98| 10,15330 0,001440
Sexe”Age 4 221930 534956 0253273

L’interaction Sexe*Age est non-significative.



- Voici les estimations obtenues pour le modeéle retenu Sexe+Age :

0,000000
0285774 0052162 1012594 | 0001459
0,000000

Are =30
Sexe Fermrme

SEXE Hormrme

Miveau |Colanne | Estimat. ‘Standard ‘ Wald ‘ 4

Effet Effet Erreur stat.
Ord.Orig 1 | ! 1 -0,1635902 0095214 27850 0095153
Oird. Cirig 2 201445852 0104884 | 1900427 0 000000
Ord. Crig 3 4 22055581 01155811 362 6957 | 0, 000000
Ord. Orig 4 4 3000426 0137474| 476 3459 0 000000
Age 40-35 f 0028886 0137141 00444 0533176
Are 4-43 B -0208703 0134445 24097 0120583
Age A0-B4 7 -0248055 0128850 37062 0054210
Agle =B5 g -0,554b650 0142257 36,0936 0 000000

5

1

1




3. Variable réponse multivariée (fichier femme_et_travail.sta)

Dépendance entre Pere3 et Mere3 et leur lien avec Age.cat

- Spécification des variables :

Sélectionnez la var. dépendante & prédicteurs catégoriels (facteur... @@

1-freq oK |

2 - age.cat 2 - age.cat

3-sexe 3 - seme

4 - educl 4 - educ3 AT

5 - pered 5 - pered

G - mered E - mered [ Groupes | ..

7 - wncpwrk.d - wrncpiark 3 7 - wrneprk 3

& - mnrgtib3 - minrghib3 2 - mnrgtib3 L'option "N'afficher
que lez wariables
appropriées” permet
un filtrage préalable
des listes de war. en
r'atfichant que les

Résumé | Zoom | Résumeé | Zoom | Résumeé | Zoom | Ul SEREEE

cortinues. Appuyez

Dépendarite : Facteurs catég, : Prédicteurs continus : ST 7] {1
dinformations.

! 564 |

[~ MWafficher que les variables appropriées

- Prenons systématiquement la catégorie intermédiaire en référence :

2%

pered |1 32 Tous | Zoom| (i]4 |
mmere: |1 32 Tous | Zoom| Annuler |
age.cat: |'| iz Tous | Zoom| Tout |

- Apres avoir décocher « Sigma-restreint », spécifions le modéle :

7]
" Effets par défaut pour le modéle inter

aK
f+ Effets personnalisés pour le modéle inter Annuler

Pour construire des effets personnalizés 3 inclure dans le modéle inter, sélectionnez les prédicteurs
des effets et une méthode pour construire les effets.

Warables prédictives - Méthode Effets du mod&le inter

Catégorielles : | pered

pered mered

Thered e | Mage cat”

"age.cat” pered'age. cat"

— ' I mered™ age.cat”
| | _Super |
|_ Suppr. | Effacer tout

Pour réorganiser les 'Etfets du plan inter', sélectionnez |3 ou les lignes 3 déplacer et cliquez a I'endroit
d'insertion.

pered ¥ mered ¥ "age.cat”




Les carrés de type | sont:

freq - Test Yraisemblance Type 1 (femme_

Distribution : POISS0MN

Fonction de Liaison ; LOG

Degré de | Log- Chi® 4
Effet Liberté |[“raishnc
Ord.Orig. 1! -2386 51
"pere3" 20227937 214 4780 0,000000
"mere3" 20 2040 B9 477 3691 0,000000
age. cat 20 -197219 136 9872 0,000000
"nered " age. cat 41 193099 52 4139 0000000
“mered"age. cat 41 -1858 49 144 9896 0 000000
"pered " mere3" 41 -1B39 08 435 5150 O, 000000
"pered"™mere3 " age. cat g -1b37 B4 28786 0941746

L’association Pére-Mére ne change pas significativement avec |’époque
considérée.

- Si on coche ‘Sigma-restreint’ avec le modéle sans cette interaction, on peut
obtenir les tests de type Il qui évaluent séparément le retrait unique de chaque
terme du modéle (les autres restant présents) :

freq - Test Wraisemblance

Distribution : POISS0MN

Fonction de Liaison : LOG

Degre de Log- Chi# 4
Effet Liberté  [“raishnc
"pered” 20 -1645 120 120645 0002400
"rmere3" 2 -1732 .71 187 2565 0000000
age.cat 20 172789 177 B10s| 0000000
"nere3"age. cat 4 -1645 92 13 B811| 0008386
“mere3"*age. cat 4 1677 M T 2567 0000000
“pered"'mere3" 4 -1858 49 4338150 0000000

- Tous les termes sont donc indispensables. Il suffit ensuite de réajuster ce
modéle apres avoir décocher ‘Sigma-restreint’ pour interpréter les estimations.



Dépendance entre EDUC3 et Pere3, Mere3, Age.cat et Sexe

- Choix des variables :

S5électionnez la var. dépendante & prédicteurs catégoriels (facteur... |E||X|

1- freq oK. |

2 - age.cat 2 - age.cat

3 - zene 3 - zene

4 - educ3 4 - educ3 ﬂl

5 - pered 5 - pered

E - mere3 E - mere3 [ Groupes ] . |

7 - wmcprrkd - wmopurkd ¥ - wmoprkd

3 - mnrgtb3 - mnrgtb3 3 - mnrgtjb3 L'option "Mafficher
que les wanables
appropriges" permet
un fittrage préalable
des listes de war. en
r'affichant que les

R &zume | Zoarm | R ésume | Zoarm | R ésume | Zoarm var. catégorielles et

continues. Appuyez

Dépendante : Facteurs catén. Prédicteurs continus 07 71 [ e
d'informations.

|1 |4 5623 |

[ M'afficher que ez variables appropriées

|

- choix des catégories de référence :

Codes des var. indépendantes (fact.) :

educd [13E Tous | Zoom Ok,
pered [132 Tous | Zoom Annuler
mered |132 Tous | Zoom
age.cat |132 Tousz | Zoom
sener |12 Tous | Zoom Tout




- Modele de départ (en tenant compte des conclusions préceédentes)
= 2 x|
(" Effets par défaut pour le modéle inter

oK,
(+ Effets personnalisés pour le modéle inter Annuler

Paur construire des effets personnalizés 3 inclure dans le modéle inter, sélectionnez les prédicteurs
des effets et une méthode pour construire les effets.

Yariables prédictives|— Méthade Effets du modéle inter
Catégorielles : edu

educ3 pered

pered mered

reres "age.cat"

"age.cat" FERE

TERE pered'age.cat’

mered* 'age.cat'
peretmened
"ane.cat'*zexe

AHUAHAN]

|_ | | | Effacer taut

Pour réorganiser les 'Effets du plan inter', sélectionnez |3 ou les lignes 3 déplacer et cliquez 3 I'endroit
d'inzertion.

Aucun effet n'a &té sélectionne

freq - Test Wraisemblance Type 1 {femme_e
Distribution : POISS0N
Fonction de Liaison : LOG

Degre de | Log- Chi® p

Effet Libertée |“raishnc

Ord.Orig. -2386 A1

"educ3” 2263 41 24k 4055 0,000000
"pered” 218617 214 4750 0,000000
"mere3" -1917 48 477 3691 0,000000
age.cat -1848 99 156 9572 0,000000
sexe -1848. 21 01575 0RS1463

"pere3"*age. cat
"mered " age. cat
"pere3" " mere3"
age.cat™sexe

1807 700 82,4135 0,000000
-1735 21 144 58596 0,000000
-1515 80 4535 5150 0000000
181476 20739 0354529

M-b-b-b-—lmh_]h_'lm‘—‘
[ [

On peut laisser, comme attendu, age*Sexe



Introduisons des liens du 1" ordre entre EDUC3 et les autres variables :
G 2]
[ Effets par défaut pour le modéle inter

[+ Effets personnalizés pour le modéle inter Annuler

il

Pour construire des effets personnalisés 3 inclure dans le modéle inter, sélactionnez les prédicteurs
des effets et une méthode pour construire las effets.

Yariables prédictives | Méthode Effetz du modéle inter
Catégorielles : educd

educ pere3

pered rmered

mered "age. cat"

"age. cat" IENE

pere3™'age.cat”
mered age. cat'
pere 3 mere3d
educ3perel
educ3mered
educ3*'age.cat"
educIzexe

SENE

ARUAA]

|_ | | | Effacer tout

Pour réarganiser les 'Effets du plan inter', sélectionnez la ou les lignes 3 déplacer et cliquaz 3 I'endroit
dinsertion.

Fucun effet n'a &té selectionna

Seul le lien entre EDUC3 et Sexe (conditionnellement a...) est non significatif :
freq - Test Vraisemblance [BJdzR8 (femme_e

Distribution : POISS0OMN

Fonction de Liaison : LOG

Degre de Log- Chi® 4
Effet Liberté |“raishnc
"educ3" -1356 64| 1004632 0,000000
"nere3" 1313220 13,6334 0,001095
“mered” S1370 22127 5237 0,000000
age. cat -1336 41 60,0027 0,000000
sexe 1207 050 1,2862 0256757

131073 56457 0070592
-1335 30 57,7898 0,000000
-1453 89| 294 5754 0, 000000
-1353,45) 94 05758 0,000000
1327 041 41 2765 0,000000
-1336 21 &% RO52 | 0,000000
1307 78 27813 0248917

"nere3""age. cat
"mere3" age. cat
"nere3"™"mere3"
"educ3"™"pera3"
"educ3d"™"mere3"
"educ3"™age. cat
"educ3"sexe

| g Y N O L Rl S R L R A



- La stabilité de ces derniers peut étre évaluée en testant la nécessité
d’interactions d’un ordre supérieur:

freq - Test Yraisemblance Type 1 (femme_s

Distribution : POISS0M

Fonction de Liaison : LOG

Degré de | Log- Chif 4
Effet Liberté |“raishnc
Ord.Orig. | 11 -2356 61
"educ3” 2 -2263 41 246 4058 0000000
"pere3” 2 -2156 17 214 4780 0,000000
"mere3" 2 1917 48 477 53691 0,000000
age.cat 2 -1848 99 1369572 0000000
sexe 1 -1848591 01575 0B91463
"pere3"*age. cat 4 1807 700 82,4139 0000000
"mere3""age. cat 4 173521 144 5896 0000000
"pere3""mere3" 4 -1515 380 4358150 0000000
"educ3i™pereld” 4 1367 47 296 B35 | 0,000000
"educ3"™mere3" 4 -1337 B0 59 7434 0000000
"educ3i™age.cat 4 1307 79 59 k052 0000000
"educ3""pere3""mere3" 8§ -130438 68190 0556276
"educ3"pere3" age. cat g8 -130178 52052 0735439
"educ3""mere3" age.cat 8§ -129662 103151 02436035

Cela n’est pas nécessaire !



Dépendance entre Rep1 avec Age, Sexe et EDUC

- Ajoutons Rép1*(Age+Sexe+EDUC) au modele précédent :
E GLM - Effets Inter : femme_et_travail.sta @

=
(" Effets par défaut pour le modéle inter 0K

f* Effets persomnalisés pour le modéle inter Annler

Pour construire des effets personnalizés 3 inclure dans le modéle inter, sélectionnez les pradicteurs
des effets et une méthode pour construire les effets.

Yanablez prédichives - Méthode Effetz du modeéle inter

Catégornielles : mere3 age. cal'” =
wrmncperkd ~ pere3*mers3

rinrgtib3 educ X perel

educ3 educ. 3 mere3

pered educy'age.cat"'

rered educperel

"age.cat" b educ 3 merne3

educ3*age. cat'

wrncpirk3

wncperkIeducd

wncperk 3 age. cat'

wmncpwrk 3 sexe o

AAURHAT]

|_ | | | Effacer tout

Pour réarganiser les 'Effets du plan inter’, sélectionnez la ou las lignes & déplacer et cliquez 3 I'endroit
dlinsertion.

Aucun effet n'a &é selectionne

- Les tests de type Ill donnent comme résultat :

freq - Test Yraisemblance Type 3 (femme_¢

Distribution : POISS0M

Fonction de Liaison : LOG

Degre de| Log- Chi# p
Effet Liberte |“raisbnc
‘mere3""age.cat 41 1221 07 &7 78493| 0,000000
"pere3d"'mere3" 4| 1338 66 294 9754 | 0,000000
"educ3"pere3” 4 123922 94 0575| 0,000000
“educ3d"*"'merel" 41 121281 4 2765| 0,000000
"educ3i"age. cat 41 -1218,100 51,8534 0,000000
“wrmc etk 3" 20 -124B 90 109 4434 | 0,000000
“wermcpwrk3" age cat 4 1203960 235734 0,000097
“wimcpwrk3" Fsexe 2 119586 73637 0,025176
“wmcpaerk 3" educ3” 4 120384 23,3244|0,000109

- Les termes Rép1*pere3 et Rép1*mere3 n’apportent rient :



freq - Test Vraisemblance Type 1 (femme_e

Oistribution : POISS0MN

Fonction de Liaison : LOG

Degre de | Log- Chi# p
Effet Liberté |“raishnc
"nered" age. cat 4 1807 70 824139 0000000
"mere3"*age. cat 41 173521 144 58396 0,000000
"nere3"™"mere3" 4 151580 43358150 0000000
"educ3d""peral” 4 1367 47 290 BR35 0000000
"educ3d"*"mere3" 41 1337 B0 59 7434 0,000000
"educ3"Fage. cat 4 1307 79 59 6032 0000000
"wrncpwrk 3" 20 122914 157 3134 0,000000
“wimcpwrk 3 T age. cat 4 1207 520 432393 0000000
“wimncpwrk3 T sexe 2 120384 7563V 0025176
“wermc etk 3 educ3” 4 -1M9217 23353244 0,000109
“wrncpwrk3"™" pera3" 4 1190883 25678 0G32543
“wermc etk 3" mere3” 4 -1M8eEE 84571 0076193

- La méme démarche peut étre adoptée avec Rép2.



